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Eine Rose kostet 90ct. Wie viel kosten 20 Rosen? 
 
 
Martin kauft sich eine Wurstsemmel um 1,40€ und eine Packung Saft um 
70 ct. Wie viel Geld hat er ausgegeben? 
 
 
38 Kinder fahren auf Skikurs. Sie fahren mit einem Bus mit 45 
Sitzplätzen. Wie viele Sitzplätze bleiben frei? 
 
 
Im Kino 2 sitzen 128 Personen. 30 Sitzplätze sind noch frei. Wie viele 
Plätze gibt es insgesamt im Kino 2? 
 
 
In der Schulküche stehen 30 l Saft. 50 Kinder kommen zum Essen. Wie 
viel Saft bekommt jedes Kind? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


